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חודש אחרון לנוהל גילוי מרצון גילוי בדבר נכסים והכנסות (בעיקר חשבונות בנק והכנסות  בחו"ל, שטרם דווחו) 
בהמשך לפרסומים היום יומיים בקשר עם ישראלים המחזיקים חשבונות בנק בחו"ל (U.B.S, HSBC וכו'), הרינו להזכירכם כי הגענו לחודש האחרון של הוראת השעה בקשר עם בקשות לגילוי מרצון ונוהל גילוי מרצון- המחלקה במשרדינו הינה בעלת ניסיון רב ומקנה בין היתר חיסיון (עו"ד- לקוח) ועומדת לרשותכם בכל עת – בטלפון שמספרו:073-2443301. (עו"ד קובי בנבנישתי, רו"ח (מוסמך במשפטים) מנשה קנובל ורו"ח איל בלצר).
תוקף הוראת השעה הינו עד ליום 31 בדצמבר, 2019.
הנוהל מאשר חסינות מהליך פלילי כפוף לקריטריונים שנקבעו.
 אנשים רבים החלו לאחרונה לקבל מכתבים מהבנקים המזהירים כי הבנק עתיד להעביר לרשויות המס   
 דיווח לגביהם כבעלי חשבונות החשודים שאינם תושבי ישראל, וכן לגבי חשבונות אשר בעליהם אינם 
 תושבי ישראל, בהתאם להוראות תקנות מס הכנסה (יישום תקן אחיד לדיווח ולבדיקת נאותות של מידע 
 על חשבונות פיננסיים),תשע"ט-2019.
 כמו כן רשויות המס מציינות כי הן מקבלות דיווחים מבנקים זרים ברחבי העולם.
 
משרדנו מנוסה בליווי לקוחות בהתנהלותם מול רשויות האוצר ומול הבנקים בעניין התקנות והסרת החשד לגבי תושבות מס שאינה ישראלית ובכך להפחית את הסיכון של דיווח לרשויות מס זרות, וכן מסוגל להעניק מענה ללקוח על ידי ניתוח מצב התושבות לאור הוראות החוק והפסיקה בישראל, זאת הזדמנות אחרונה לגילוי מרצון (ללא הליך פלילי) תחת חיסיון עו"ד.  
	"Neither MGI nor Knobel Beltzer Soraya group, nor any MGI member firm accepts responsibility for the activities, work, opinions or service of any other members.
MGI is a worldwide association of independent auditing, accounting and consulting firms."
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